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Escadas Passo-a-Passo

Neste exemplo, vocé verd como entrar com dados, calcular e visualizar os resultados de uma rampa e escadas de
lance Unico, ambos apoiadas em vigas inclinadas.

Entendendo o Exemplo

Trata-se de um edificio de 2 andares com uma arquitetura muito simples. O esquema do edificio e a planta de
arquitetura do pavimento Térreo e do Tipo sdo mostrados na figura a seguir:
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Note que o edificio possui um pavimento Sub-Solo, um Térreo, um 12 Pavimento, um 22 Pavimento e uma Cobertura.
A forma da Cobertura é idéntica a do Tipo, porém sem os sem patamares de escada. No caso do 22 Pavimento sé ha
patamar de saida e ndo hd um de chegada pois se trata do ultimo pavimento.

No Térreo ha uma rampa que leva ao Subsolo. A ligagdo entre os andares é feita através de uma escada de lance
Unico.

Como este Manual tem o objetivo de mostrar as etapas para o langamento de elementos inclinados, os elementos
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basicos (vigas, pilares e lajes) ja estdo lancados no exemplo MODESC.
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